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Készült: 2010. december 14-én Mezőzombor Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének közmeghallgatásáról.  

 

Jelen vannak:  

Radó Béla polgármester 

Csatlós Csaba képviselő 

Fercsák András képviselő 

Gál István képviselő 

Kiss Péterné képviselő 

Kókai Sándor képviselő 

 

Tanácskozási joggal az ülésen részt vett Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes 

főjegyző, valamint 80 fő mezőzombori lakos. 
 

Radó Béla polgármester: köszönti a megjelenteket és ismerteti a napirendi 

javaslatot. 

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 főből  6 fő megjelent. A 

javaslat alapján a képviselő-testület az ülés napirendjéül egyhangúlag a 

következőket állapítja meg: 

 

 

Napirendi pontok 
 

1./ Tájékoztató a folyamatban lévő feladatokról, beruházásokról 

2011.évi tervek, elképzelések 

Előadó: Radó Béla polgármester 
 

1.napirend 

 

Tájékoztató a folyamatban lévő feladatokról, beruházásokról 

2011.évi tervek, elképzelések 

 

Radó Béla polgármester:  Az elmúlt egy év munkájával kapcsolatban 

elmondja, hogy érdemben csak az elmúlt két hónap munkájáról tud beszámolni, 

hiszen polgármesteri megbízatását az októberi önkormányzati választásokon 

nyerte el. Az elmúlt két hónapban a következő munkálatokat sikerült elvégezni: 

a vízelvezető árkok – többek között  a nagy árok, Damjanich, Rózsa, Lehel 

,Kossuth utcai árkok- , takarítása, mélyítése. Sor került átereszek építésére és 

tisztítására is a Kossuth út végén, a Lehel út végén, a Damjanich és Béke 

utcákban végén.  A Kossuth utca végén lévő járdalapok kiemelése és újra rakása 

is elvégzésre került. Elkezdődtek az előkészítési munkálatok az Arany János és a 



Zrínyi utcák meddőkővel való lefedéséhez. Ezen utcák szilárd burkolattal való 

ellátásához, valamint a Széchenyi utca felújításához  megkezdődtek a pályázati 

munkák.  Az óvodánál és az öregek otthonánál évek óta megoldásra váró 

munkálatok lettel elvégezve. A továbbiakban tájékoztatja a lakosságot arról, 

hogy az elmúlt ciklusban öt beruházás kezdődött el, s csak a pénzügyi 

lebonyolítás, az anyagi források előteremtése volt  hátra. A 10 MFt-ért vásárolt 

traktort számláját sikerült kiegyenlíteni.  Az ÖNO és az Óvoda 

akadálymentesítése is megvalósult, a pénzügyi lebonyolítás folyamatban van. A 

kiserő beruházás a kivitelező anyagi nehézségei és az időjárás miatt a jövő 

tavasszal kerül befejezésre. A már megvalósult rész kifizetésre került, az erre a 

célra igénybe vett hitelt az önkormányzat visszafizette. Az iskola felújítása 

folyamatban van, a megvalósulás a jövő éven lesz. Erre a célra az önkormányzat 

109 MFt pályázati támogatást nyert, a saját erő mértéke 5 %. A  saját erő nagy 

részére az önkormányzat pályázatot kíván benyújtani a BMÖNERŐ Alapra.  Sor 

került a Batthyány utca átadására is, a pénzügyi lebonyolítása reményei szerint 

az idén megoldódik. 

A továbbiakban elmondja, hogy a beszállítói tartozások október hónapban elérte 

a 20 MFt-ot, mely abból adódik, hogy a számlák  jelentős része tavaly november 

óta nincs rendezve. Pl:  a belvíz védekezéssel kapcsolatban felmerült kiadások, a 

település rendezési tervének módosítása kapcsán keletkezett kiadások, 

különböző tervezési, engedélyezési díjak. A településen kiépített kamera 

rendszerrel kapcsolatban keletkezett kiadásokból  1100 eFt vár kiegyenlítésre. 

Az önkormányzat hitelállománya 52 MFt., melyből hosszú lejáratú hitel 938 eFt, 

támogatást megelőlegező hitel 41 MFt, folyószámla hitel 10 MFt.   Ezen hitelek 

esetében jelentős kamatterhek sújtják az önkormányzatot.  

A továbbiakban tájékoztatja a megjelenteket arról, hogy 2011. január 1. napjától 

jelentősen megváltozik a közmunka program .A közfoglalkoztatásnak négy 

típusa van, így az önkormányzati rövid – 4 órás- , önkormányzati hosszú -6-8 

órás- foglalkoztatás, a vállalkozások közmunka támogatása és az országos 

közfoglalkoztatási programok. A vállalkozások esetében a támogatás legfeljebb 

8 hónap időtartamú. A támogatás mértéke elérhető a foglalkoztatottak bér-és 

járulékainak 70 %-át. 8 hónapig kell foglalkoztatni, és 4 hónap 

továbbfoglalkoztatási kötelezettség van. Az önkormányzat esetében a 

közfoglalkoztatást egy non-profit szervezeten keresztül kívánja megoldani, így 

mint gazdasági szervezet pályázhat kisebb munkálatok elvégzésére is, mely 

profitot termel.  

A továbbiakban kéri a megjelentek tegyék fel kérdéseiket. 

 

Rátkai Jánosné: a testületi ülések nyilvánosságával kapcsolatban az iránt 

érdeklődik, hogy mikor lesz elérhető közvetítés az ülésekről. Sérelmezi, hogy az 

egyszemélyes háztartások esetében is meg kell fizetni a 60 l kuka díját. A 

továbbiakban tájékoztatja a polgármestert arról, hogy beadvány kívánnak 

benyújtani a Rákóczi utcában élők, melyben 20 km-es sebességkorlátozás 



bevezetését kérik . A sebességkorlátozást az úton áthaladó mezőgazdasági gépek 

és kamionok, tehergépkocsik miatt kérik. Az út rossz minőségű, nem ilyen nagy 

forgalom lebonyolítására tervezeték, s a magas ár-és belvíz sem tesz jót az út 

állapotának. Kéri az önkormányzatot, helyezzen ki transzparenseket a sebesség  

csökkentésével kapcsolatban mindaddig, amíg az újra aszfaltozásra nincs 

lehetőség.  

 

Radó Béla polgármester: a kérdésekre válaszolva elmondja, hogy az 

önkormányzati ülések fő szabályként nyilvánosak, technikai eszközök 

hiányoznak ahhoz, hogy az interneten is elérhető legyen. A hulladékgyűjtő 

edényzettel kapcsolatban elmondja, hogy nem az edényzetet fizeti meg a lakos, 

hanem a rendelkezésre állást. Az utca állapotával kapcsolatban elmondja, ha 

lehetőség lesz pályázni az önkormányzat élni fog a lehetőséggel.  

 

Ungvárszki Tibor: kérdése, az önkormányzat anyagi helyzetére vonatkozik. A 

választások előtt megtartott fórumon az hangzott el, hogy nem igaz ,hogy az 

önkormányzatnak 90 MFt-os adóssága van. Most azzal szembesülnek a lakosok, 

hogy még is.   

 

Kiss Péterné képviselő: a kérdésre válaszolva elmondja, hogy a képviselőket a 

döntések meghozatalánál mindig a jó szándék vezérli. Tájékoztatásul elmondja, 

hogy a 2010.évi költségvetés megszavazásánál 93 MFt forráshiánnyal 

számoltak, melyből a mai napra jelentős mértékben lefaragtak. A képviselőknek 

olykor nagyon nehéz döntéseket kell meghozni, így volt ez az ivóvíz 

bevezetésével, a szennyvíz beruházás megvalósításával, a gáz hálózat 

kialakításával kapcsolatban is. Akkor is nagy anyagi terhet vállalt magára az 

önkormányzat, de szükség volt ezen fejlesztések megvalósítására. A falu 

lakossága most is elvárja a fejlesztések, beruházások valósuljanak meg. Ezen 

beruházások saját részét az önkormányzatnak elő kell teremtenie.  A jövő év 

folyamán megvalósuló iskola felújításra azért van szükség, mert – többek 

között-a nyílászárók rendkívül rossz állapotban vannak, a kazán is elavult, sok 

esetben nagy nyílások vannak a fal és a nyílászáró között. Véleménye, hogy az 

iskola és az orvosi rendelő is  a falu vagyonát képezik, állapotukat meg kell óvni 

, nem szabad hagyni elpusztulni. 

 

Telenkó Géza: gratulál a képviselőknek és a polgármesternek a megválasztásuk 

kapcsán. Elmondja, hogy már látszik előrelépés. Fontosnak tartja, hogy minél 

több munkahely teremtődjön a településen. Véleménye, hogy kevés a faluban a 

vállalkozás. Egy közhasznú szervezet létrehozásával lehetne segíteni a 

helyzeten, amely feladatköre a lakossági szolgáltatásokra is kiterjedne. A 

Polgárőrség munkájával kapcsolatban elmondja, hogy szívesen venné, hogy 

több időpontban, több alkalommal is megjelennének. A továbbiakban javasolja 

egy gépkocsi telephely létrehozását a falu határában, ahol a fuvarozók 



hagyhatnák a tehergépkocsikat. A kultúra és a sport területén nem lát 

előrelépést. Véleménye, hogy egy megfelelő személyre lenne szükség aki 

összefogná a fiatalokat. A helyi focicsapattal kapcsolatban meglátása, hogy 

előtérbe kellene helyezni a helyi fiatalokat, s nem idegenből hozni játékosokat. 

Véleménye, hogy a csapatvezetésnek támogatókat kellene keresni.  

 

Ferenci István a Mezőzombori Polgárőrség vezetője: a polgárőrség 

működésével kapcsolatban elmondja, hogy jelenleg 25 taggal működnek. Mind 

a huszönöt tagnak munkahelye van , s ezért egy hónapban egy szolgálatot 

vállalnak. Tevékenységüket minden ellenszolgáltatás nélkül végzik.  

 

Fercsák András képviselő: a focicsapat működésévek kapcsolatban elmondja, 

hogy az elmúlt évben 3 MFt támogatás kaptak az önkormányzattól. Az egyesület 

a támogatáson kívül pályázatokat nyújtott be, bálokat szervezett, melynek 

bevételéből az egyesület működését támogatták. A játékosok összetételével 

kapcsolatban elmondja, hogy az ifi csapatban minden játékos mezőzombori, a 

játékosok tehetségesek és eredményesen játszanak.  

 

Radó Béla polgármester: elmondja, hogy a közhasznú társaság létrehozása 

folyamatba van. 

 

Kiss Sándor: kéri a Batthyány utcai árok tisztítását. 

 

Gál Istvánné: összefogást javasol a lakosságnak a „virágos mezőzomborért.”  

 

Hamernyik Tibor: kérdése, ha a lakos nem veszi igénybe a szemétszállítást 

miért kell rendelkezésre állási díjat fizetni. 

 

Oleárné dr. kádas Marianna címzetes főjegyző: a kérdésre válaszolva 

elmondja, hogy a hulladékgazdálkodásról szóló törvény szabályozza a kérdést. 

A közszolgáltatás igénybevétele alól mentesség nem adható, kötelező igénybe 

venni a szolgáltatást.  

 

Végső Miklósné: sérelmezi, hogy a Dobó utca elején nagyon erős a szennyvíz 

szaga. 

 

Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: tájékoztatja a jelen lévő 

lakosságot, hogy a mádi szennyvíz ezen a részen csatlakozik rá a mezőzombori 

hálózatra. A mádi Önkormányzat a rendszer használatáért bérleti díjat fizet, 

melyet az önkormányzat minden évben kiszámláz. A rácsatlakozás az 

önkormányzat engedélyével történ meg. A tervezés  és az engedélyezési eljárás 

már lefolytatódott, s a megvalósulás függött attól, hogy a mezőzombori terület 



jóváhagyja e a rácsatlakozást. A kivitelezés során derült ki, hogy  mezőzombori 

tulajdonban van az átemelő. 

 

Farkas István: nehezményezi, hogy a Bursa Ösztöndíjpályázatok önkormányzat 

által megítélt része nem került utalásra. 

 

Oleárné dr. kádas Marianna címzetes főjegyző: tájékoztatja a lakost, hogy a 

decemberi hónapban utalásra kerül. 

 

Kókai Sándor képviselő: kéri a lakosságot, hogy javaslataikkal, 

észrevételeikkel, ötleteikkel, kritikájukkal keressék meg a képviselő-testület 

tagjait.  

 

Radó Béla képviselő: kéri a lakosságot, hogy a községi rendezvényeken minél 

többen jelenjenek meg. Jó alkalom a közöz megemlékezésre a szombaton 16 

órai kezdettel kezdődő hangverseny, melyet a Balassi Népdalkör fennállásának 

30. évfordulója alkalmából rendeznek a római katolikus templomban. December 

20-án hétfőn 16 órai kezdettel kerül sor a mindenki karácsonyára. 

 

 

Mivel több hozzászólás nem volt Radó Béla polgármester az ülést bezárta. 

 

K.m.f. 

 

 

Radó Béla       Oleárné dr. Kádas Marianna 

Polgármester       címzetes főjegyző 


